QD HATSUTA JS—YZ R

HS1100

20224214
Ver.1-3



HS1100



N 17 P.1~4
{3 - — P5~6
O e L R T P7~8
D L —— P.9~12
T L A P.13~16
L N — P.17~20
G TSURYHR T TISURR i P.21~24
H IS MRYH R O—F—[{R oo P.25~28
| TSURYH R HIN—IIR oo P.29~30
JBHEOSYTFRR o P.31~34
T 71 i N ;{3 P 35~36
I R I 3 P.37~40
VT g — P41~44
TR 15 S P.45~50
O RFWFI— oo P51~52

X BREIXOBRELTREHES -BRI1—F-BR4-BE-REBSEHE LTIEXRVET,

X HRANERFICIYFPELABRERICLIEENTENET, FHITERSIESL,

HS1100



@D HATSUTA

HS1100 A. BiTEHRS %

1 2022.02



@D HATSUTA

HS1100
REES a—kK S H=E g &%
A- 1 K31580200 NURIL 1
A-2
A-3 K21807400 NURILIRA T LARIRE X 1
A- 3A K09061000 M6 x 10 7KL+ 2
A- 3B K09060300 M6 R T Iy v— 2
A-3C K09060200 M6 Ty r— 2
A- 4 K21807301 NUERIILRART Ltk 1
A-5 K09083240 M8-32A ULk 1
A- 5A K09080100 M8 Fwhk 2
A- 5B K09080300 M8 RTYL T Ty v— 2
A- 5C K09080201 M8 Jwir— D22%23 2
A-6
A-T
A-8
A-9
A-10 K31515103A NURILRRNE 1
A- 10A K09061200 M6 X 12 R JLk 6
A- 10B K09060300 M6 RTYL T Ty v— 6
A- 10C K09060200 M6 Ty xr— 6
A- 10D
A- 11 K32605401 NUERIILRR R 1
" K32605402A NURLIRZ R 1 1100219021 ~
" K32605403 NURILIRA R 1 % 1100221011~
A- 11A K09083000 M8 x 30 7KL+ 2
A- 11B K09080300 M8 R T Iy v— 4
A-11C K09080201 M8 Tl r— ©22x23 4
A- 11D
A- 11E
A- 11F K09081600 M8 X 16 7R JLk 2
A-12
A-13 K31511302A =TT F—9—k (B) 1
A- 14 K31511302B =TT 0F—9L—h (E) 1
A-15 K20603010 BRI+ — VIS Dy v— 1
A- 15A K31508100 BOoTET—LIvITREDHRILE 1
A- 15B K09100300 M10 RTFYL T Ty v— 1
A- 15C K20251500 JYR=ZwTIL 1/8 B 1
A- 16 K0B3512DU DUJw a K5B3512 2
A- 17
A-18 K02507000 RASRAMRTIYY 51107 1
A- 19 K31501308A AR I+ —7 (A) 1
" K31501308C AIERIA—2 (A) 1 K 1100221001 ~
A- 19A K09127000 M12 x 70 )L+ 2
A- 19B K09120300 M12 RFY2 T Ty o— 2
A- 19C K09120200 M12 Tyv— 2
A- 19D K09120100 M12 Fwk 2
A- 20 K03030400 En7Ows UCFL204 2
A- 20A K09102000 M10 x 20 7R)Lk 2
A- 20B K09100300 M10 RFY T T ysrv— 6
A- 20C K09100203 M10 7w y— ©30x3 2
A- 20D K09100104 M10 &F vk 4
A- 20E K09100200 M10 Ty v— 4
A- 21 K31585001 RTFTUTXETRYIR 1
A- 21A K09104000 M10 X 40 7R)Lk~ 2
A- 21B K09100300 M10 RFY T T ysrv— 2
A-21C K09100200 M10 Ty v— 4

2022.02




@D HATSUTA

HS1100 A. BiTEHRS %

3 2022.02



HS1100 @) HATSUTA

REES a—kK S H=E g &%
A- 21D K09100100 M10 Fwk 2
A- 21E K09120100 M12 Fvk 1
A- 21F K09120300 M12 RTFYL T Ty v— 1
A- 21G K09120200 M12 Ty — 1
A- 22 KO9SE0491L A4OyrIUR SE-0491L 1
A- 23 K31585021 Evk=o7—L4 1
A- 24 KO9SE0491R A40ykI UK SE-0491R 1
A- 25 K09140240 M14 FIE Ty vy— 2
A- 26 K31508503 (N7 AI N 1
A- 26A K09140111 M14 Fvk P=15 (X) 1
A- 26B K09140110 M14 >k P=15 (&) 1
A- 27 K31501403 Al I+ —7 (B) 1
A- 28 K31501200 AR IA—o L —bk 2
A- 28A K09100100 M10 Fvk 2
A- 28B K09100300 M10 RTFYL T Ty v— 2
A- 28C K09100200 M10 Tyv— 2
A-29 K31501507 JAVRIAY (ER) 2
A- 30 K31501508 IOaVRAY () 1
A- 31 K31501110A IOV R ITRRAR—H () 2 13mm
A- 32 K31527820 AV YT L 2 2mm
A- 33 K03040700 Eno7nows UCFC207 6
A- 33A K09124000 M12 X 40 7))L+ 24
A- 33B K09120300 M12 RTFY2 T Ty v— 24
A- 34 K31501109A TAVRFTRRR—H (4}) 2 20mm
A-35 K31527800 TAVR R TR L 2 Tmm
A- 36 K31501006 RV ¥ TR 1
A- 36A K09160110 M16 vk P=15 2
A- 36B K09160300 M16 R T Ty v— 2
A- 36C K09160200 M16 Ty v— 2
A- 37 K21809200 NURLZITEE 1
A- 37A K09081600 M8 X 16 7R JLk 2
A- 37B K09080300 M8 RTYL T Ty v— 2
A- 37C K09080200 M8 Ty xr— 2

4 2022.02




@) HATSUTA

HS1100 B. &R#mpa %

5 2022.02



@D HATSUTA

HS1100
REES a—kK e H=E g %
B- 1 K32600103A — 1 HERER
" K32600104A y— 1 % 1100221001 ~
B- 2 K32609303 INVIS— 1 HFERESD
B- 2A K09102500 M10 x 25 R)L+ 6
B- 2B K09100300 M10 RTFYL T Ty v— 6
B- 2C K09100200 M10 T p— 6
B-3 K21404904 BERIL AL ALY Assy 2
B- 4 K22208500 FSLTL—k 2
B- 4A K09061200 M6 x 12 R L+ 8 RS LTL—RIEHRILE
B- 4B K09060300 M6 R YT T v— 8
B-5 K22206902 ETE—F—T—/\—EF Vb 2
B- 5A K09051541 M5 x 15 REFUTARIL+ 2 ETE—F—T— /=B IMEALDHRILE
B- 5B K09050300 M5 R Iud 2
B- 6 K22270000 RS LTL—FAssy 2
B-7 K22250100 ETE—S— 2
B- 7A KU1220041 UNF 1/2x 2 RAFMSERILE 8
B- 7B K22250120 F— (ETE—E) 2
B- 8 K22270100 TL—FRS L 2
B- 8A K09123500A M12 x 35 7RJLk P=15 12
B- 8B K09120300 M12 R T T yrv— 12
B- 8C K09120110 M12 Fwhk P=15 12 RAILIESDF Vb
B-9 K22200601 TL—FAssy 2
B- 10 K22270300 Foh—EY 2
B- 11 K22270400 Sa—RTYLY 4
B- 12 K22270500 JL—%>a— 4
B- 13 K22270600A PN 2
B- 13A K09140100 M14 Fwk 2
B- 13B K09140300 M14 RV T Ty v— 2
B- 13C K08502500 RAFw Ty S-25 2
B- 14 K22270700 NyH7FL—k 2
B- 15 K22270800 L/N— 4
B- 15A K09081600 M8 x 16 7RJL Ik 2
B- 15B K09080300 M8 R G Ty v— 2
B- 15C K09080100 M8 Fwk 2
B- 16 K22270900 ey 2
B- 16A K08701000 EY>% E-10 4
B- 17 K32668000 HERTIL—F 1
B- 18 KRB054000 TLIR t5X40XM 1 880L
B- 19 KRB054000 LR t5x40XM 2 490L

2022.02




@D HATSUTA

HS1100 C. HERI 1

7 2022.02



@) HATSUTA

HS1100
REES a—kK e HE R 5%

c-1
Cc-2 K07A404344 7w a1 PTO6UNFO06 2 C2A &L
C- 2A K084C9040 0')>%" AS568-904 2
c-3 K07112201 7 T5— PT1/4xPF3/8 16# 2
C-4 KH21207000 sMEAR—R PA01-06-700L C X C 1
C-5
C-6 K07A404308 Jwi 1 PT13UNFO16 4 C-6A &L
C- 6A K084C9100 024" AS568-910 4
c-7 K07040100 THETA— 12-164 4
Cc-8 KH27305600 SHER—X PA21-08-560L C X C 1
Cc-9 KH27305400 SMER—R PA21-08-540L C X C 1
c-10 KH21204900 SHE7R—X PA01-06-490L C X C 1
c- 11 KH27306200 SMER—R PA21-08-620L C X C 1
C-12 KH27305400 SHER—X PA21-08-540L C X C 1
c-13 K32607000 ETHBEREA 1
C- 14 K09062040 M6 X 20A URJL+ 6
C- 14A K09060100 M6 Fvk 12
C- 14B K09060300 M6 R YT T v— 12
C- 14C K09060200 M6 Ty r— 12
Cc- 15 K32607100 ETHBEEREB 1
C- 16 K07040100 FHETA— 12-164 2
c-17 K07040300 THETA— 12-20# 2
Cc- 18 K07030100 THTA— 09-16# 1
Cc-19 K07030300 TH T HA— 09-20# 1
C- 20 K05840300 F—X 3/8 (H) 1
c- 21 KH27305600 SHER—X PA21-08-560L C X C 1
C- 22 K07040300 THETR— 12204 2
C- 23
C- 24
C- 25 KH27308800 SHER—X PA21-08-880L C X C 1

" KH27306400 SMER—X PA21-08-640L C X C 1 HF 1100221001~
C- 26 K32606900A E—4—KLUEBE 1
c- 27 K05870300 Yk 3/8 (B) 1
C- 28 K07030400 T Ta— 09-22# 1
C- 30 K05810400 =7 1/2(B) 1
c- 31 K05820400 I)LAR 172 (A) 2
C- 32 K07132201 FHT5— PT1/2xPF3/8 #16 1
Cc-33 KH21206000 sMER—X PA01-06-600L C X C 1
C- 34 K09061040 M6 X 10A URJL+ 3
C- 34A K09060100 M6 Fvk 6
C- 34B K09060300 M6 R YT I v— 6
C- 34C K09060200 M6 Ty r— 6
C- 35 K07AK404308 w2 PT1/2 X UNFO7/8-14 2 HFE 1100221001~
C- 35A K084C9100 0')>%" AS568-910 2 K 1100221001~

2022.02




@D HATSUTA

2

I

D. iE

HS1100

2022.02



@) HATSUTA

HS1100
REES a—kK e HE R 5%

D- 1 K22250301 HMEXTRST 1 JP20

D- 1A K09104043A M10 x 40 /NI L F P=1.25 2
" K09103043 M10 x 30 /NEEAR LB 2 DDC24F

D- 1B K09100300 M10 RFY2 T Tyrv— 2

D- 1C K09100200 M10 Twiv— 2

D- 2

D- 3 KO7A112412 w2 PT13PFO13 1 D-3A &L

D- 3A K08101800 oy>% P-18 1

D- 4 K07132404 T TH8— PT1/2xPF3/4 224 1

D-5 K08208500 oY% G-85 1 PV16AR-A45B
" K084C1520 0')>%" AS568-152 1 DDC24F

D- 6 K22250200 SMEERR RS 1 PV16AR-A45B
" K22250201 HEERRVRUT 1 DDC24

D- 6A K09123500 M12 x 35 )Lk 2

D- 6B K09120300 M12 RFY2 T T ye— 2

D- 6C K09120200 M12 Ty p— 2

D-7 K07040300 THETR— 12204 1

D- 8

D-9

D- 10 K40514500 ROTEfr—R 1

D- 10A K31552700 SMER TEARILE 4

D- 10B K09080300 M8 R YT I v— 4

D- 10C K09080200 M8 Ty r— 4

D- 11 K32606200 SMER T X8#HS— 1 PV16ARM
" K32606201 SMERT X8HS— 1 DDC24F

D- 12 K21809700B IO TRV T Assy 1

D- 12A K09061841 M6 x 18 ZRFIUFARILE 11T 1

D- 12B K31502719 IOV TRy T T LGR) 1

D- 12C K09081290 M8 x 12 7ROtk 2

D- 13 K04062901 F— 1/4x1/4%29 K 1

D- 14 K32609500 IOV TAT— 1

D- 15 K31513401B 3/8 RAM=YTIL 1

D- 16 K05820300 3/8 T)L7AK (A) 1

D- 17 K06100300 Y 8EEMABET—/\—TS5 1

D- 18 K07142301 FHTA— PT3/4xPF1/2 16# 1

D- 19 KH21309800 SHER—X PA01-08-980L C X C 1

D- 20 K30450400 REF T4 )L A —Assy 1

D- 20A K09102000 M10 % 20 )L+ 2

D- 20B K09100300 M10 RFY2 T Twrv— 2

D- 20C K09100200 M10 T v— 2

D- 21 K30450401 FAINTAINE—D—F)uP 1

D- 22 KH22410100 SHE/R—X PA03-12-1010L CX C 1

D- 23 K07050300 THETR— 19-204 1

D- 24 K31520001 AL—FERIFTSD 1

D- 24A K09081600 M8 x 16 R JL+ 6

D- 24B K09080300 M8 R YT I v— 6

D- 24C K09080200 M8 Ty r— 6

D- 25 K08208000 oY% G-80 1

D- 26 K05920530 3/4 R=v7JL 300L () 1

D- 27 K31566100 ARL—F SFT-06 1

D- 28 KH21307600 SMEAR—R PA01-08-760L C X C 1

D- 29 K07142301 T T5— PT3/4xPF1/2 16# 1

D- 30 K05820500 3/4 T)LAR (B) 1

D- 31 K30656400 A4ILFvyT KRM A-4 1

D- 32 K05870611 1 V7yk (B) INI{ftE 1

10

2022.02




@D HATSUTA

2

I

D. iE

HS1100

2022.02



@D HATSUTA

HS1100
REES a—kK e HE R 5%
D- 33 K05810600 1=v7IL(B) 1
D- 34 K31554900 AA I — KL-80 1
D- 35 K32604800A HMEAAILEY 1
D- 35A K09102000 M10 % 20 7KL+ 3
D- 35B K09100300 M10 R T Twrv— 3
D- 35C K09100200 M10 T p— 3
D- 36 K05900500 3/4 735 (A) 1
D- 37
D- 37A
D- 37B
D- 37C
D- 37D
D- 37E
D- 37F
D- 38 K07AK40438 Jw a PT1/2 X UNFO3/4-16 1 1100221001 ~ D-38A &L
D- 38A K084C9080 014" AS568-908 1 % 1100221001 ~
D- 39 K07AK40436 Jwi o PT3/8 X UNFO9/16-18 1 K 1100221001 ~ D-39A BT
D- 39A K084C9060 014" AS568-906 1 % 1100221001 ~
D- 40 K07122303 FH 75— PT3/8 X PF1/2 204 1 K 1100221001 ~
12 2022.02




@D HATSUTA

HS1100 E. HMEE & 3

13 2022.02



@) HATSUTA

HS1100
REES a—kK e HE R 5%
E- 1 K07020400 TR TR— 06-22# 4
E- 2 K07020100 FETR— 06-164 4
E- 3 K32650500 UERF KADH 1 MCV01-3009 % 1100217007 ~
E- 3A K09082500 M8 x 25 7 )L+ 3
E- 3B K09080200 M8 Ty r— 6
E- 3C K09080300 MBR T Ty — 3
E- 3D K09080104 M8 &F+vhk 3
E- 4 K32871500 YEHFAL/NA—O) T REZ 3
E- 4A
E-5 K32871600 PYERBELN—ILEREY 6
E- 5A
E- 5B
E- 6 K32650700 YEFALNA— T 1
E-7 K32650720 YEHFAL/N— R/ —ZH 1
E- 8 K32650730 YEFALN— Ry —ZE L TH 1
E- 9 K32871400 Y& HFALN—EARILE 6
E- 10 K32871700 PYBHRALN—TF Ty v— 6
E- 11 K32871800 YEHFAL/N—RITIEDHE D 6
E- 12 K07132203 FHTA— PT1/2 X PF3/8 20# 1
E- 13 KO7A112412 Jwia PT13PFO13 1 E-14A &
E- 13A K08101800 o4 p-18 1
E- 14 K07142303 FHTA— PT3/4 X PF1/2 20# 1
E- 15 KO7A11249 T2 PTO9PFO09 1 E-16A &L
E- 15A K08101400 o4 P-14 1
E- 16 K07122301 FHTA— PT3/8XPF1/2 16# 1
E- 17 KO7A10679 7% 2— NSF09PFO09 1 E-18A &
E- 17A K08101400 oYy p-14 1
E- 18 K07A106769 7% 72— NSF06PFO09 4 E-19A &
E- 18A K08101400 oYy p-14 4
E- 19 KH21306700 SHE7R—X PA01-08-670L C X C 1
E- 20 KH25213200 SER—R PA14-06-1320L C X C 1
E- 21 KH23107700 SHE7R—X PA07-04-770L C X C 1
E- 22 KH23108000 sMER—R PA07-04-800L C X C 1
E- 23 K30473700 T T 5— NSFOBPFO09 A T4 R ¢ 1.24F& 2 E-24A BT
E- 23A K08101400 oYy p-14 2
E- 24 KH25108400 SHE7R—X PA14-04-840L C X C 1
E- 25 KH25109000 SMEAR—R PA14-04-900L C X C 1
E- 26 KH25104500 SHE7R—X PA14-04-450L C X C 1
E- 27 KH25104500 SAEAR—X PA14-04-450L C X C 1
E- 28 KH23106800 SHE7R—X PA07-04-680L C X C 1
E- 29 KH23107000 sMER—R PA07-04-700L C X C 1
E- 30 KH23106800 SHE7R—X PA07-04-680L C X C 1
E- 31 KH23107000 sMER—R PA07-04-700L C X C 1
E- 32 KH23115800 SHE7R—X PA07-04-1580L C X C 1
E- 33 K07020100 TR TR— 06-16# 8
E- 34 K06040200 /4 @EF—X 4
E- 35 KH23106700 SMER—R PA07-04-670L C X C 1
E- 36 KH23116700 SHE7R—X PA07-04-1670L C X C 1
E- 37 KH23107600 SMER—R PA07-04-760L C X C 1
E- 38 K06010200 1/48E=v7FIL 4
E- 39
E- 39A
E- 40 K31554000 W/ Ay FTvIFHF
E- 40A K09064500 M6 X 45 7R )L+
E- 40B K09060100 M6 Fvk
14 2022.02




@D HATSUTA

HS1100 E. HMEE & 3

15 2022.02



@) HATSUTA

HS1100
REES a—kK e HE R 5%
E- 40C K09060300 M6 R YT Ty v— 4
E- 40D K09060200 M6 T r— 6
E- 41 K07020400 THETR— 06-224 2
E- 42 KH25117000 SHE/R—X PA14-04-1700L C X C 1
E- 43 KH25106200 SMER—R PA14-04-620L C X C 1
E- 44 KH25117000 SHE/R—X PA14-04-1700L C X C 1
E- 45 KH25106200 SMER—R PA14-04-620L C X C 1
E- 46 K07020300 T TH— 06-20# 2
16 2022.02




@D HATSUTA

HS1100

2022.02



@D HATSUTA

HS1100
RHES a—kK e HE R 5%

F- 1 K14754090A < —PMAssy 1 Mi600
F- 1A K09080100 M8 Fwk 4
F- 1B K09080300 M8 R YT Iy v— 4
F-1C K09080200 M8 T — 4
F-2 K32604700B EFEE 1

" K32604700E EES 1 42 1100219016~
F-3 K31519100 EFEEIESHRILE 2
F- 3A K09100103 M10 UFvk 2
F- 3B K09100200 M10 Twiv— 2
F- 4
F- 4A
F- 4B
F-5 K10416400 MBI IR 2
F- 5A K09080100 M8 Fwk 8
F- 5B K09080300 M8 R Dyl — 4
F- 5C K09080200 M8 T — 8
F- 6
F-7 K31557700 BUHINURTTILE 2
F-8 K31557400 3 S X 1
F- 8A
F- 8B
F- 8C
F-9 K31557500 3 SR E S A 1
F- 10 K31557600 BUYRARN—F 1
F- 11 N32000900 9mm T A —/A—K 2
F- 12 K31558000 TJaTNHT—=VR—R 1 P6X P9
F- 13 K31558200 Ja1T /L3y Assy 1
F- 14 N32002000 12mm T A —/\UF 1
F- 15 K97061215 ERIEIR—R P6x P12 x 1500L 1 1300L
F- 16 K31514703A IO B RGEER 1
F- 16A K09061200 M6 x 12 AL+ 2
F- 16B K09060300 M6 R YT I v — 2
F- 16C K09060203 M6 Tuiv— $24%16 2
F- 17 K97061202 BREIR—X 96 x p12x170L 1
F- 18 K31566500 Ta—INR—RY v T 1
F- 19 EB691035 Jai—TIIIqILE 1
F- 20 N32002000 12mm T A —/\UR 1
F- 21 K31528401B IUDUHRERIRY T 1
F- 21A K31528420 YT EFRILE 1 7/16-1
F- 21B K09120300 M12 RFY2 T Tyv— 1
F- 21C K09100202 M10 Twiv— §25%23 1
F- 21D K09082000 M8 x 20 7 )L+ 1
F- 21E K09080201 M8 Tyl v— ¢$22%23 2
F- 21F K09080300 M8 R YT I v— 1
F- 21G K09080104 M8 &Fvhk 1
F- 22 E00013561 R AVIANY s B N 1 356447-0172-B5
F- 22A EB394018S IF7—ILAVK 1

" EB272490S TLo—F—T41L4 1
F- 22B EB492932S IVDUAAINTILE 1
F- 22C K09081600 M8 x 16 78 JL+ 1
F- 22D K09080300 M8 XY G Iy v— 1
F- 22E K09080200 M8 T — 1
F- 23 K31557000 INYTY—DL—LAssy 1
F- 24 K31556500A /Ny 1)—a—K 900L 1 900L TUTY~ YT —
F- 25 K31556900 mFh/N— (8) 1

18 2022.02




@D HATSUTA

HS1100

2022.02



@) HATSUTA

HS1100
REES a—kK & HE R 5%
F- 26 K31556700 INYT)—B—3ZF)L (=) 1
F- 27 K31556400A INyT)—a—K (+) 1 700L TTRYRRAYTF ~ /Ny T1)—
F- 28 K31556800 HFHNA— (FR) 1
F- 29 K31556600 NyTY—E—3F)L (+) 1
F- 30 K31556200 INyT)— 42B-19R 1
F- 31 K31556300 INYTY—B T L 1
F- 32 K31558500B T FIRRAYF 1
F- 32A K09061200 M6 x 12 7 )L+ 2
F- 32B K09060300 M6 R YT Ty v— 2
F- 32C K09060200 M6 T r— 2
F- 32D K31558600 EfRLEDHEER 1
F- 32E K09060100 M6 Fwk 2
F- 33A K31531700 NyTFy—a—K7—R 1 300L
F- 34A K31531701 NyT)—a—F 1 800L RAB—B—~T 5 Rk
F- 35 K32603800A PERERTH/N— 1
m” K32603801A EERERIA/N— 1 210001~
F- 35A K09061200 M6 x 12 R JL+ 6
F- 35B K09060300 M6 R YT T v— 6
F- 35C K09060200 M6 Ty r— 6
F- 36
F- 37
F- 38
F- 39
F- 40
F- 41 KRB053000 TLHR 5%X30XM 1 280mm
F- 42 KRB053000 TLHR 5% 30xM 1 230mm
F- 43 K22220100 —bh5— 4
F- 44 K32671000 B EAAS 1

20 2022.02




@) HATSUTA
HS1100 G. 75V RvOR-TS5LRAE

21 2022.02



HS1100 @) HATSUTA

REES a—kK e H=E R 5%
G- 1 K32602000A TSVRYYARIK 1 #2 1100211001 ~1100213010
" K32602003D TSVRYIRARIK 1 2 1100213011~
G-2 K32604400A LEO—4—% 1
G- 2A K04023401 F—TIXTx34 KR 2
G-3 K32604500A LEO—4—1k 3
G- 3A K09122500 M12 X 25 7L+ 12
G- 3B K09120300 M12 ZFY2 T Dy x— 12
G- 3C K09120200 M12 Ty p— 12
G- 4 K32601500B T8 1
G- 4A K04022601 £ —7x7x26 KA 1
G-5 K32601400A I35 6
G- 5A K09122500 M12 X 25 7L+ 24
G- 5B K09120300 M12 RFY2 T T yrv— 24
G- 5C K09120200 M12 Ty p— 24
G- 6 K31518299 T7o v TERT YT r—R Assy 2
G- 6A K09102500 M10 % 25 )L+ 8
G- 6B K09100300 M10 R T T wirv— 8
G- 6C K09100200 M10 T p— 8
G-7 K31518299A TS TRRTY G r—RASSY 1 GYRZw T JLASE(FE
G- 7A K31559110 JYRZvF )L M6-P1.0 45[F 1
G- 7B K09102500 M10x 25 /RJL+ 4
G- 7C K09100300 M10 RFY2 T Tyrv— 4
G- 7D K09100200 M10 Twiv— 4
G- 8 K31518299B TSR ITRRT Y lr—RASSY 1 JYRZwTIVERE
G- 8A K31559100 JYR=ZvT L M6-P1.0 E 1
G- 8B K09102500 M10 % 25 )L+ 4
G- 8C K09100300 M10 RFY2 T Dy x— 4
G- 8D K09100200 M10 T p— 4
G-9 K31518202 T7oxTh R7YLGlr—X 2
G- 10 K31518202A IS % T8 R7YUGr—R =T LA+ 2
G- 11 K08605200 RAFv T4 R-52 4
G- 12 K31558800 RF7Y2Y 1205 4
G- 13 K31558900 AL —)L SB-35477 4
G- 14 K31559000 ZA AL —IL DKI-35477 4
G- 15 K31514302 EEHO—4—8RT TR O-RIFE 2 G-15AE L
G- 15A K08104600 oY% P-46 2
G- 16 K31559300 TSV ITNRART Y v— 2 35X 25.1 X2
G- 17 K31504503 IS5 %I h5— O-RiFE 1 G-17AE L
G- 17A K08104600 o4 pP-46 1
G- 18 K31520201 R7YUTHEZ Tyl y— O-RftE 1 G-18AS L
G- 18A K08104600 o4 pP-46 1
G- 18B K09082000 M8 x 20 7 )L+ 1
G- 18C K09080300 M8 R T Iy v— 1
G- 19 K31503303 I35 7ooaV 5 |ERE (T) 1
K31503399 T35o720a 5|EEE (T) Assy 1 G-19,20,21,22
G- 19A K09102500 M10 % 25 )L+ 2
G- 19B
G- 19C K09100204 M10 T y— $30x3.2 2
G- 19D K09100100 M10 Fvhk 2
G- 19E K09100200 M10 T p— 2
G- 20 K02203500 7127 6203LL 2
G- 21 K30606600 RN)LhFoiayT—1)—B-2 1
G- 22 K08501700 AFv T S-17 1
G- 23 K31503605 O—42—&hfAltR (&) 1
G- 23A K09102000 M10 % 20 7KL+ 1

22 2022.02




@) HATSUTA
HS1100 G. 75V RvOR-TS5LRAE

23 2022.02



@) HATSUTA

HS1100
REES a—kK A HE R 5%
G- 23B K09100300 M10 R T wrv— 1
G- 23C K31504200 IR Tvv— 1 35X 11x3
G- 24 K02105500 ~R71)>% 6005LL 2
G- 25 K08604700 RFyTYY R-47 1
G- 26 K31503006 LEB EIFO—42—T—1)— (B) 1
G- 26A K09081290 M8 x 12 skO+twhk 2
G- 26B K09082000 M8 x 20 L+ 1
G- 26C K09080300 M8 R YT I v— 1
G- 26D K09080204 M8 Tl v— 40X 3.2 1
G- 27 K01074400 VAL SA-44 2
G- 28 K31503403 75T —1)— 1
G- 28A K09081290 M8 x 12 skOtwhk 2
G- 28B K09082000 M8 x 20 L+ 1
G- 28C K09080300 M8 R YT I v— 1
G- 28D K09080204 M8 Ty v— 40X 3.2 1
G- 29 K02106500 R71)>4 6006LL 2
G- 30 K08605500 RAFv T4 R-55 1
24 2022.02




@) HATSUTA

HS1100 H. 73 Ry R-0—5—EE&

25 2022.02



@) HATSUTA

HS1100

REES a—kK e H=E R %
H-1 KO9PHS12L BAOYRIVR (ERD) 2 PHS-12L
H- 1A K09124000 M12 x 40 )L+ 2
H- 1B K09120200 M12 Ty v— 2
H- 1C K09120300 M12 R T T yrv— 2
H- 1D K09120100 M12 Sk 2
H- 2 K32609001 TSR UJE 2
H- 2A K09120101 M12 Fvb () 2
H- 2B K09120100 M12 Fvk 2
H-3 KO9PHS12R AALAYRIUR (BRD) 2 PHS-12R
H- 3A K09123500 M12 x 35 )Lk 2
H- 3B K09120300 M12 RTFYL T Ty v— 2
H- 3C K09120200 M12 Ty — 2
H- 4 K32608901R TSR 2ID (R) 1
H- 4A K09060890 M6 x 8 7RA+wk 1
H-5 K32608901L TSR HD (k) 1
H- 5A K09060890 M6 x 8 7RA+wk 1
H- 6 K32608800R TS50 (R) 1
H- 6A K09061500 M6 X 15 7KL+ 1
H- 6B K09060300 M6 R T Iy - 1
H- 6C K09060200 M6 Tviv— $24%1.6 1
H- 6D K04012501 F—5x5x25 FAL 1
H-7 K32608800L TSV HC () 1
H- 7A K09061500 M6 X 15 7R JL b 1
H- 7B K09060300 M6 RFY T I - 1
H- 7C K09060200 M6 Tyl v— $24%16 1
H- 7D K04012501 F—5x5x25 FH, 1
H- 8 K32608201 Joion—S—HBEEXHEY 4
H- 8A K09100100 M10 Fvk 4
H- 8B K09100300 M110 RTYL T Ty v— 4
H- 8C K09100200 M10 Tyv— 6
H-9 K32608700 TS5 IB 2
H- 10 K32608600R TSVHRE) YA () 1
H- 10A
H- 11 K32608600L TSVHRE) YA () 1
H- 12 K03120300 a7 owy4 UCUP-203 2
H- 13 K32608400 TSV ETNUERL 1
H- 14 K09ZPLH12 RNV G TS e— 1 PLH-12
H- 14A K09120100 M12 Fvk 1
H- 15 K32609100 ISV ETFNAURILEESE 1
H- 15A K09102000 M10 x 20 R)L+ 4
H- 15B K09100300 M10 RTFYL T Ty v— 4
H- 15C K09100202 M10 Twiv— $p25x23 4
H- 16 K32608500D TSUHRBNURILZITE 1
H- 16A K09082000 M8 x 20 7KL+ 4
H- 16B K09080300 M8 R G Iy - 4
H- 16C K09080200 M8 Ty r— 4
H- 16D K31559100 SYR=wF)L M6-P1.0 BE! & 2
H- 16E KOB1812DU Jwia K5B1812 4
H- 17 K32609200 TSV ETAEYE 1
H- 17A K09061500 M6 X 15 7KL+ 1
H- 17B K09060300 M6 R T Ty v— 1
H- 17C K09060203 M6 Tviv— $24%16 1
H- 18 K31559400 F4IL—)L TB30428 10
H- 19 K02104500 R71)24 6004LL 10
H- 20 K31510099 I35 A—5—Mif Assy 2 H18,19% 25 &L

26

2022.02




@) HATSUTA

HS1100 H. 73 Ry R-0—5—EE&

27 2022.02



@) HATSUTA

HS1100
REES a—kK T H=E R %

H- 21 K32661100 753 A—5—HfEB Assy 2 H18,19% 25 & T
H- 22 K31512993 753 0—5—fE Assy 1 H18,19% 25 &8
H- 23 K31504101 I aSHEO—5—h5—4 2

H- 24 K31513600 ISV asHEN—Z5—h5—h 4

H- 25 K32601300 75 0—5—8H 1

H- 25A K09102000 M10 x 20 R)L+ 2

H- 25B K09100300 M10 RFY2 T T 4— 2

H- 25C K09100204 M10 T v— $30x3.2 2

H- 26 K32601390 752 0—5—8hftE Assy 1 H-18~25

H- 27 K32601101B I3V asHEn—S—RTE£8 2

H- 27A K09102500 M10 x 25 R)Lk 2

H- 27B K09100300 M10 RFY2 T Iy %— 4

H- 27C K09100200 M10 T - 2

H- 27D K09140200 M14 Ty x— 2

H- 27E K09102000 M10 x 20 R)Lk 2

H- 27F K09100204 M10 T v— $30x3.2 2

H- 28 K31529500 AIL—/R—ItHEE 2

H- 28A K09080104 M8 &+ vk 4

H- 28B K09080300 M8 R G Iy - 4

H- 28C K09080200 M8 Ty — 4

H- 29 K32604900A RIL—18— 1

28 2022.02




@) HATSUTA

HS1100 . TRV R -HN\—FEfFR

29 2022.02



@D HATSUTA

HS1100
RHEEE a—kK e HE R 5%

-1 K32603301A TS5 RIEMNR SUS 1
- 1A K09061033 M6 X 10 FR/pRT(SWWAT) SUS 6
-2 K32606300E IS —L 05 %8 H— 1
-3 K32604600A TSVRERRTESZ 1
I- 4 K32603400A Ry —KAK EER R 1
I- 4A K09081600 M8 x 16 AL+ 5
I- 4B K09080300 M8 R YT Iy v— 5
I- 4C K09080201 M8 Twirv— $22x2.3 5
-5

-6 K31512107 TSR IN— 1
I- 6A K09081200 M8x 12 L+ 3
I- 6B K09080300 M8 R YT I v— 3
I- 6C K09080200 M8 Ty r— 3
-7 K31559600 R w7 8— KI-30 2
- 7A K09080203 M8 Twir— 30X 3.2 2
- 7B K09080200 M8 T — 2
I-7C K09080300 M8 R G Iy v— 2
I- 7D K09080100 M8 Fwhk 2
-8 K32609600R Aby—EfTEE (H) 1
I- 8A K09082000 M8 x 20 AL+ 2
I- 8B K09080300 M8 R YT Iy v— 2
-9 K32609600L AbyR—Eft€E () 1
I- 9A K09082000 M8 x 20 AL+ 2
I- 9B K09080300 M8 R YT Iy v— 2
- 10 K31503804 TSVTLHRBESZ (1) 2
I- 10A K09081600 M8 x 16 AL+ 6
I- 10B K09080300 M8 R Y F Iy v— 6
I- 10C K09080200 M8 T — 6
-1 K31503705A TS5 T LR () 2
- 12 K32601600AB TSLRIT LR 1
- 13 K32601700B TSURIT LRIREZ 1
I- 13A K09080100 M8 Fwhk 6
I- 13B K09080300 M8 R T Iy v— 6
I- 13C K09080200 M8 T — 6
- 14 K32603500A AT LERTEAR 1
I- 14A K09080100 M8 Fwhk 6
I- 14B K09080300 M8 R F Ty v— 6
I- 14C K09080200 M8 T — 6
- 15 K31587100 Hh3EF 2

30 2022.02




@D HATSUTA

HS1100 J. B#O 7y TFHRAR

31 2022.02



@) HATSUTA

HS1100
REES a—kK e HE R 5%

J- 1 K32604200A EEA—2—~JLbA/NR— 1
J- 1A

J- 1B K09081600 M8 x 16 7R JL b 3
J-1C K09080300 M8 R YT Iy v— 3
J- 1D K09080200 M8 Ty r— 3
J-2 K01074400 VAL SA-44 2
J-3 K31502807 EA—42—kt LIFT—1)— (£) 1
J- 3A K09081290 M8 x 12 7kOtwhk 2
J- 3B K09082000 M8 x 20 7R JL b 1
J- 3C K09080300 M8 R YT I v— 1
J- 3D K09080204 M8 Tl v— ¢40x%3.2 1
J- 4 K31517301A BHOZYFHET—1)— 1
J- 4A K09081290 M8 x 12 /ROt whk 2
J-5 K31503103 IS5V Foar—)—8H 1

K31503199 RV TFoayT—1)—EhftEAssy 1 J-5,6,7.8
J- 5A K09100100 M10 Fvbk 1
J- 5B K09100300 M10 R T Twirv— 1
J- 5C K09100200 M10 T p— 1
J-6 K02203500 7127 6203LL 2
J-7 K30606600 RN)VbFoiayT—1)—B-2 1
J-8 K08501700 RAFv T S-17 1
J-9 K31503205 A—4—7oiavs|ESE 1
J- 9A K09100100 M10 Fvhk 2
J- 9B K09100300 M10 RFY2 T T yrv— 1
J- 9C K09100200 M10 T v— 2
J- 10 K31518701 EEA—2—8HT— 1
J- 11 K08604700 RAFvFY Y R-47 1
J- 12 K02105500 A7) 6005LL 2
J- 13 K32601000 A—42—&h Al (£) 1
J- 14 K02106500 R71)>4 6006LL 2
J- 15 K08605500 RAFv T4 R-55 1
J- 16 K31514501 BHITYF N INhT— 1
J- 16A K09081090 M8 x 10 7ROtk 1
J- 17 K03010600 EnJowvs UCP-206 2
J-17A K09145000 M14 x50 7RJL+ 4
J- 17B K09140200 M14 Ty p— 8
J- 17C K09140300 M14 RFY T Ty e— 4
J- 17D K09140100 M14 Fubk 4
J- 17E K09104000 M10 x 40 /RJL+ 4
J- 17F K09100100 M10 Fvbk 4
J- 17G K09100200 M10 T v— 4
J- 18 K32600901 BHISYFIv¥IH 1
J- 18A K04024101 F—TIxTx41 FHR 1
J- 18B K04023602 F— 7x7x36 W@ 1
J- 19 K31517202 ARRIT IR T—1)— 1
J- 19A K09081290 M8 x 12 7kOtwhk 2
J- 19B K31517220 RRIT IR T—1)—IEHRILE 1 UNF3/8x1:1/2
J- 19C K09100300 M10 RFY2 T Tyrv— 1
J- 19D K31504200 HEZTviv— 1
J- 20 K01073400 VAL SA-34 2
J- 21 K31512503 B S vF TMCTEW-01 1
J- 21A K09102000 M10 % 20 )L+ 1
J- 21B K09100300 M10 R T T wrv— 1
J- 21C K31504200 BER Ty v— 1
J- 22 K04063801 F— 1/4%x1/4x38 B 1
32 2022.02




@D HATSUTA

HS1100 J. B#O 7y TFHRAR

33 2022.02



@) HATSUTA

HS1100
REES a—kK e HE R 5%

J- 23 K31532400 IOV EER () 1

J- 24 K31532500 I PUB|IERE (B) 1

J- 25 K31560100 R—RAR—H—T L 1

J- 26 N32024000 56mmJ A —/ UK 2

J- 27 K32662100 I7—9)—F—FHYrkR—R 1 ¢ 50 x 750L

J- 28 K32603601B FEEFEER AT # 1

J- 28A K09102500 M10 % 25 7KL+ 8

J- 28B K09100300 M10 RFY2 T Tyrv— 8

J- 28C K09100200 M10 T v— 8

J- 29 ER2173260600 I7—9')—F—Assy 1 J-30& T
J- 29A K09082000 M8 x 20 L+ 4

J- 29B K09080200 M8 T — 8

J- 29C K09080300 M8 R YT Iy v— 4

J- 29D K09080100 M8 Fwk 4

J- 30 ER2173261208 I7—9)—F—IL Ak 1

J- 31 K31525000 I PUE|IEER 2

J- 31A K09085500 M8 x 55 7R JL b 4

J- 31B K09080300 M8 R YT I v— 4

J- 31C K09080201 M8 Tl v— ¢$22%23 4

J- 31D K09100100 M10 Fvbk 4

J- 31E K09100200 M10 T v— 4

J- 31F K09100300 M10 R Tyrv— 2

34 2022.02




@D HATSUTA

HS1100 K. U7 —LE&




@D HATSUTA

HS1100
REES a—kK e HE R 5%

K- 1 K32605100A 87— L 2
K- 1B K09102000 M10 % 20 7R)L 2
K- 1C K09100300 M10 R T Twrv— 2
K- 1D K31504200 HERTvv— 2 35X 11x3
K- 2 K09220111A M22 bk P=15 (%) 2
K- 3 K31515600 A—n\wILEE 2
K- 4 K09220110A M22 >k P=15 2
K-5 K31507301 LET—LT v XRILE 2
K- 5A K31560410 JYR=yF)L 1/8 90° 2
K- 5B K09102000 M10 x 20 7R)L 2
K- 5C K09100300 M10 RFY2 T T wirv— 2
K- 5D K31504200 BER Ty v— 2 35X 11x3
K- 6 K32605300A EF7—LFH) 1

m” K32605300C EF7—L4L F) 1 %2 1100221006~
K- 6A K20251500 JYRZwTIL 1/8 E 2
K- 6B K31508100 BOoTET—LIvTREDHRILE 2
K- 6C K09100300 M10 R T Twrv— 2
K- 6D K31504200 BERTvv— 2 35X 11x3
K- 7 K31521900 DYUE—EVA 2
K- 7A K09040535 BIE 4x35 2
K-8
K- 8A
K- 8B
K- 8C
K-9 K32606400C SBE/ A FASSY 2 HAXES 1100011~
K- 9A K09082000 M8 x 20 AL+ 4
K- 9B K09080300 M8 R Y F Iy v— 4
K- 9C K09080202 M8 Twiv— 26X 2.6 4
K- 9D K07020200 THTH— 06-18# 8
K- 10 K32603201R YRR S — (R) 1
K- 10A K31560400 GYR=wF )L 1/8-45° 2
K- 10B K09081600 M8 x 16 AL+ 1
K- 10C K09080300 M8 R T Iy v— 1
K- 10D K09080202 M8 Twirv— 26X 2.6 1
K- 11 K32602801A Ry S—T — LB 1

" K32602802B Ry R—T — LER T4 1 H4FE 1100221011~
K- 11A K09103000 M10 % 30 7R)Lk 4
K- 11B K09100300 M10 R Tyrv— 8
K- 11C K09100200 M10 Ty v— 12
K- 11D K09105500 M10 x 55 7KL+ 4
K- 11E K09100100 M10 ;v 4
K- 12 K32605200A F7—L4 (K) 1

" K32605200B F7—L4L (K) 1 % 1100216011~
K- 12A K20251500 JYR=ZwFIL1/8 E 2
K- 12B K31508100 BT ET7—LI¥TRIEDHRILE 2
K- 12C K09100300 M10 RFY2 T Tyrv— 2
K- 12D K31504200 WEZ T v— 2 35X11%3
K- 13 K32603201L YRR — (E) 1
K- 13A K31560400 GYR=wF )L 1/8-45° 2
K- 13B K09081600 M8 x 16 AL+ 1
K- 13C K09080300 M8 R YT Iy v— 1
K- 13D K09080202 M8 Twirv— 26X 2.6 1

36

2022.02




@D HATSUTA

HS1100 L. v/ \—E8{&

37 2022.02



@) HATSUTA

HS1100
REES a—kK e HE R 5%
L- 1
L-2
L-3 K32605501 RynN—Z L 7—LiEHEE 2
L- 3A K09100104 M10 4wk 4
L- 3B K09100300 M10 R T T wrv— 4
L-4 K32605701BR RynN—EBEH7—LEZEAEE (B) 1
L- 4A
L- 4B
L- 4C
L-5 K32605701BL RynN—EBEH7—LEEAEE () 1
L- 5A
L- 5B
L- 5C
L- 6 K32606000R RyN—ZEFBA7—LXALEHEE (B) 1
L- 6A K09100104 M10 &F vk 2
L- 6B K09100300 M10 RFY2 T Tyrv— 2
L-7 K32606000L RyN—ZFA7—LZRLEHEE (K) 1
L- 7A K09100104 M10 4wk 2
L- 7B K09100300 M10 R T Twirv— 2
L-8 K32605800R RyN—ZFA7—LXZAE€E (A) 1
L- 8A K09100104 M10 &+ vk 1
L- 8B K09100300 M10 RFY T Tyrv— 1
L- 8C K09100200 M10 Twiv— 1
L-9 K32605800L RyN—ZFFA7—LXREE (&) 1
L- 9A K09100104 M10 &F vk 1
L- 9B K09100300 M10 RFY2 T Tyrv— 1
L- 9C K09100200 M10 T v— 1
L- 10 K32609791 Rw/R—F Assy 1
L- 10A KNSK10200 FHRR MEFEIE 10x20xXM 4 1190 x 724
L- 11 K31525102 Ry —E T ER 1
L- 11A K09080100 M8 Fwk 5
L- 11B K09080300 M8 R YT I v— 5
L- 11C K09080200 M8 Ty r— 5
L- 12 K32605000A RY/A—TEAR Ry i—RA) 1
L- 12A K09080100 M8 Fwk 5
L- 12B K09080300 M8 R YT I v— 5
L- 12C K09080200 M8 Ty r— 5
L- 13 K32605601 RyN—F EET7—L 2 H2& 1100211001~ 1100212002
" K32605602 RyR—F EE7—L 2 % 1100212003~
L- 13A K09100104 M10 4wk 4
L- 13B K09100300 M10 R T T wirv— 4
L- 13C K09100200 M10 T p— 4
L- 14 K32602102C Ry — 1
" K32602104C Ry S— 1 H4FE 1100221011~
L- 15 K31506805CR RyN—ERHA7—L A 1
L- 15A K31560410 JYR=wF)L 1/8 90° 1
L- 15B K09040540 E|YEY 4% 40 1
L- 16 K31506805CL RyN—ZFEFA7—L & 1
L- 16A K31560410 JYR=yF)L 1/8 90° 1
L- 16B K09040540 B|YEY 4x40 1
L- 16C
L- 16D
L- 16E
L- 17 K32603100 Ry —ERFA) S —
L- 17A K31560410 JYR=yF)L 1/8 90°

38

2022.02



@D HATSUTA

HS1100 L. v/ \—E8{&

39 2022.02



@D HATSUTA

HS1100
REES a—kK e HE R 5%
L- 17B K31560400 JYR=yT)L 1/8 45° 2
L- 17C K09100104 M10 &F vk 4
L- 17D K09100300 M10 R T wrv— 4
L- 17E K09100203 M10 7l v— ¢$30x3 4
L- 18
L- 19 K32604300 Ry —@gEg o —hn— (L) 2 #%& 1100210001~ 1100212005
" K32604301A RyR—EE Y —h/— (L) 2 4% 1100212006~
L- 20 K31516000A oY —HN—EARILS 4
L- 20A K09060104 M6 &F+vhk 8
L- 20B K09060300 M6 R YT Iy v— 8
L- 20C K09060200 M6 Ty r— 8
L- 21 K31561201 HEEEY— 2
L- 21A K31558600 EfRUEDHEER 2
L- 21B
L- 21C
L- 21D
L- 22 K31531501A WIRING-2 1
" K32610800A WIRING-2 1 H4FE 1100221021~
L- 23 K31517600 aT7%EELEWN) 1
L- 24 K31560600 HERAHRT T 1
L- 25 K32608300 7 ERELEADTEE 2
L- 25A K09061820 M6 x 18 78 )L SUS 4
L- 25B K09060209 M6 7w — SUS 8
L- 25C K09060309 M6 R TS5 v — SUS 4
L- 25D K09060109 M6 Fvbk SUS 4
L- 26 K31560700 ASHNTT L 2
L- 26A K31527900 ~SENTAT— 4
L- 26B K09063000 M6 x 30 7KL+ 4
L- 26C K09060200 M6 Ty r— 4
L- 26D K09060300 M6 R T T v— 4
L- 26E K09060100 M6 Fvk 4
L- 27 K32611200 RYN—a7ERNRITEE 2 %2 1100221006~
L- 27A K09061200 M6 x 12 AL+ 2
L- 27B K09060300 M6 R YT Ty — 4
L- 27C K09060200 M6 Ty r— 4
L- 27D K09061500 M6 x 15 73 )L+ 2
L- 27E K09060100 M6 Fvk 2
L- 28 K32611300 T —hi g (B) 1

40

2022.02




@D HATSUTA

HS1100 M. 04 v —F{%

7 )
6B = /

S

41 2022.02



@D HATSUTA

HS1100
REES a—kK e HE R 5%
M- 1 K31566800 TOEILITAYv—1LHER 1
M- 1A K09041532 M4 x 15 F RIS 1
M- 1B K09040300 M4 Ty p— 2
M- 1C K09040100 M4 Fwk 1
M- 1D K09040300 M4 ZFY G Ty v— 1
M- 1E K09040641 M4 x 6 RAFUFTER)LL 1
M- 2 K31528200 TorIWIE—2R TG 1
M- 2A K09051532 M5 X 15 F RIS 1
M- 2B K09050200 M5 Ty r— 2
M- 2C K09050100 M5 Fwk 1
M- 2D K09050300 M5 RFY G Ty v— 1
M- 3 K32606600 IN—FTLN— 2
M- 3A K09080890 M8 x 8 7kt h 2
M- 4 K22205900A IR—=F T 7R OYE 2 140L
M- 4A K09080100 M8 Fwk 2
M- 4B K09080200 M8 T — 6
M- 4C K21353600 ¢8 REY 2
M- 4D K22206100 IN—F T T O RMF 2
M- 5 K22206000 IN—X T T7ov RSk 2
M- 6 K32606701 IN—FTT—FFET YT 1
M- 6A K04012501 F—5x5x%x25 FHL 2
M- 6B K04017502 *—5x5x75 Wi 1
M- 7 K32607701 N—FTTL—FhE v I ZITEE 1
M- 7A K09102000 M10 % 20 )L+ 1
M- 7B K09100300 M10 RFY2T T wrv— 1
M- 7C K09100200 M10 T v— 1
M-8 K32606502 IN—F Ty 1
M- 8A K09080890 M8 x 8 7ROty 1
M- 9 K32604002 YARTL—F T — 1
M- 9A K31562000 HLEREY 1
M- 9B K31562100 YJLERREY 1
M- 9C K09060100 M6 Fwk 2
M- 9D K09060200 M6 Ty r— 1
M- 10 K20241000 HARTL—FL/\— 1
M- 10A K09082000 M8 x 20 L+ 2
M- 10B K09080200 M8 T — 2
M- 10C K09080300 M8 R G Iy v— 2
M- 10D K09080104 M8 &F vk 2
M- 11 K32607600A IubIL—F T — 1
M- 11A K31562000 HLEREY 1
M- 11B K31562100 HLEXREY 1
M- 12 K21653001 T I A—R— 1 SYS-3
M- 13 K31562300 AAIFBKFryT 1
M- 14 K31562400 RAYF R 1
M- 15 K31531600A TEER Ay FAssy 1
M- 16 K31517199 Tl /N —Assy 1
M- 16A K09061500 M6 x 15 7R JL b 2
M- 16B K09060300 M6 R YT I v— 2
M- 16C K09060200 M6 Ty r— 2
M- 17 K31516701A FoEILTAL Y — 1
M- 18 K31562799A F—RAYFAssy 1
M- 19 K31531400A T —N—FRR1 1
M- 19A K09061230 M6 x 12 752 DRILE 7
M- 19B K31558600 EiRIEHEE 7
M- 20 K14705020 IIVTFRERT 1
42 2022.02




@D HATSUTA

HS1100 M. 04 v —F{%

7 )
6B = /

S

43 2022.02



@D HATSUTA

HS1100
REES a—kK e HE R 5%
M- 20A K09080200 M8 Ty r— 1
M- 20B K09080300 M8 R YT I v— 1
M- 20C K09080100 M8 Fwk 1
M- 21 K31562900 EET Y — 1
M- 21A K09081200 M6 x 12 AL+ 2
M- 21B K09080300 M8 R YT I v— 2
M- 21C K09080200 M8 Ty r— 2
M- 22 KOH001010 HSAEE2L—X 10A 1
M- 23 KOH001020 HSREE2—X 20A 1
M- 24 K32610900 T I A—R—rhiig 1 SYS-3

44

2022.02




@D HATSUTA

HS1100 N. X&)%

45 2022.02



@) HATSUTA

HS1100
REES a—kK e HE R 5%

N- 1 K31520504 ISV ETFRIYUSE— 1
N- 1A K31560410 J1YR=wF )L 1/8-90° 1
N- 2 K31521900 YUE—ET A 1
N- 2A K09040535 BIE 4x35 1
N- 3 K31525700 YA —EY D 1
N- 3A K09040535 BIE 4x35 1
N- 4 KO9RBH18R A4AyhI K RBH-18-R 2
N- 4A K09081600 M8 x 16 78 JL I+ 2
N- 4B K09080300 M8 R T Iy v— 2
N- 4C K09080202 M8 Tl v— ¢26%2.6 2
N- 5 K31511202 RYN—KATEHOVE 2
N- 5A K09180110A M18 3k P=15 2
N- 5B K09180111A M18 Fvbk P=15 (%) 2
N- 6 KO9RBH18L A4 0OyrIF RBH-18-L 2
N- 6A K09081600 M8 x 16 L+ 2
N- 6B K09080300 M8 R YT I v— 2
N- 6C K09080202 M8 Tl v— ¢26%26 2
N- 7 K31523500 TIRILRE JLHR— 1
N- 7A K09061500 M6 x 15 7R JL b 2
N- 7B K09060300 M6 R YT I v — 2
N- 7C K09060200 M6 Ty r— 2
N- 8 K31523901 SMER TS =AY 1

" K32611100 MERS TS =AY 1

" K22301201A SMER TS =AY 1 %2 1100221001~
N- 8A K09105000 M10 x 50 7RJL+ 1
N- 8B K09100200 M10 T p— 2
N- 8C K09100300 M10 R T wrv— 1
N- 8D K09100100 M10 Fvbk 1
N- 9 KO9PHSO08L 240y I R PHS-8L 1 4% 1100221001~
N- 9A K09083500 M8 x 35 7 JL I+ 1
N- 9B K09080300 M8 R T Iy v— 1
N- 9C K09080200 M8 T — 1
N- 10 K31524102 FS=ATroavhA 1
N- 10A K09080101 M8 Fwhk (&) 1
N- 10B K09080100 M8 Fwhk 1
N- 11 KO9PHSO08R A4AyhI UK PHS-8R 1 H4FE 1100221001~
N- 11A K09080100 M8 Fwk 1
N- 11B K09080300 M8 R YT I v— 1
N- 11C K09080200 M8 Ty r— 1
N- 11D K09083500 M8 x 35 7 JL I+ 1
N- 12 K31529900 ALT7+A7RFEERZAEY 1
N- 12A K09080100 M8 Fwhk 2
N- 12B K09080300 M8 R F Iy v— 2
N- 12C K09080200 M8 T — 2
N- 12D
N- 13 KOB1020DU Jwi 1 K5B1020 1
N- 14 K31564700 K724 KRV22XLL 1
N- 14A K09100100 M10 >k 1
N- 14B K09100300 M10 RFY2 T Twrv— 1
N- 14C K09100200 M10 T p— 2
N- 15 K31529700 HLTAAT7ERGEE 1
N- 16 K21814200 BRI ARTYL T 5IERILE 1
N- 16A K09080100 M8 Fwk 2
N- 16B K09080300 M8 R YT I v— 1
N- 16C K09080200 M8 Ty r— 2

46

2022.02




@D HATSUTA

HS1100 N. X&)%

47 2022.02



@) HATSUTA

HS1100
REES a—kK e HE R 5%

N- 17 K31528301 kv D2/ 1
N- 17A K09083000 M8 x 30 7 )L+ 1
N- 17B K09080201 M8 Twir— ©22%2.3 2
N- 17C K09080100 M8 Fwhk 1
N- 17D K09080200 M8 Ty r— 1
N- 18

N- 19

N- 19A

N- 19B

N- 19C

N- 19D

N- 19E

N- 20 K21805902A TIEILRE L 1
N- 20A K31560410 JYR=yF)L 1/8 90° 1
N- 20B K31508100 BT ET—LIEDHRILE 1
N- 20C K09100300 M10 RFY2 T Tyrv— 1
N- 20D K09100200 M10 T v— 1
N- 21 KOB1812DU DUTw< 2 MB1812DU 2
N- 22 K32609400 rS=F RS 1

" K32609601A r=F RS D 1 HZE 10048~

N- 22A K09081600 M8 x 16 L+ 1
N- 22B K09080300 M8 R YT I v— 1
N- 22C K09080203 M8 Tyl v— ¢30x%3.2 1
N- 22D K09105500 M10 x 55 7R )L 2
N- 22E K09100100 M10 Sk 2
N- 22F K09100300 M10 RFY2 T T yrv— 2
N- 22G K09100200 M10 T v— 2
N- 23 K09BLOSDR A40OyrIK BL-8D-R 1
N- 23A K09080104 M8 &Fwhk 1
N- 23B K09080300 M8 R YT I v— 1
N- 24 K22201800 FS=AT U oavkB 1
N- 24A K09080101 M8 Fwhk (&) 1
N- 24B K09080100 M8 Fwhk 1
N- 25 K09BLO8DL A40yrI R BL-8D-L 1
N- 25A K09080104 M8 &Fvhk 1
N- 25B K09080300 M8 R YT Iy v— 1
N- 26 K31509502 TL—xRE)L 1
N- 26A K31560400 JYR=ZyF)L 1/8 45° 1
N- 26B K31508100 BT ET—LIEDHRILE 1
N- 26C K09100300 M10 RFY2 T Tyrv— 1
N- 26D K31504200 HZITvrv— 1
N- 26E K09080103 M8 UFwhk 1
N- 26F K09080200 M8 Ty r— 1
N- 26G K09083000 M8 x 30 7 )L+ 1
N- 27 K31563600 RE T L 1
N- 28

N- 28A

N- 28B

N- 29 K31515200 TL—FRT )LHN— 1
N- 29A K09061500 M6 x 15 7 )L+ 2
N- 29B K09060300 M6 R )T Ty v— 2
N- 29C K09060200 M6 T r— 2
N- 30 K21807100 REJL Ry 8— 1
N- 30A K09081600 M8 x 16 7 JL I+ 2
N- 30B K09080300 M8 R T Iy v— 4

48 2022.02




@D HATSUTA

HS1100 N. X&)%

49 2022.02



@D HATSUTA

HS1100
REES a—Fk LES HE g 5%
N- 30C K09080200 M8 Ty r— 4
N- 30D K09080100 M8 Fwhk 2
N- 30E K09085000 M8 x 50 7R JL b 1
N- 30F K09082000 M8 x 20 7 )L+ 1
N- 30G KRB054000 TLHR 5%X40xM 1 50mm

50

2022.02



@D HATSUTA

HS1100

GASOLINE
ONLY
BEMH

HIvy

A WARNING
|_FIRE RISK |
AEBS
FRER

ADANGER
[__NO FIRES |

ABR

4
4 Y ) ( Y
' [|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||]
= /. ¥
. I\
< -
‘7 (P |
i oo EXHAUST @ ‘9
L | A #46 )
. 7 | .
7 8 10

15

NOTICE

[ orusu  |nopperpoor| mopper

BELT
V-BELT

V-BELT

BRUSH F RUBBER

T

Place detail
U R
ink

AWARNING

If you can read this - If you can read this sign,a guard has been ZORBHRATVEHBE, REN/—HAN
sign,a guard has been Lower the throttle if removed. TLET,
removed. turning the spi Do not operate without guard. B A—EERET. ELAVTIREEL,
Do not operate without switch on/off.
guard.
A

ZOXRBARITLS If you can read this sign,a guard ZOREHARATLIHEE, BE2H
fﬁ‘ ?f”"‘_”% has been removed. N=BHRNTUET,

TLET, o . "
REHN—FEBELT, Do not operate without guard. ﬁgﬁ"\ EREYT. fERLEL
FERLBELTIREL, TLEE L,

BRUSH HEIGHT ADJUSTMENT

HS1900
7D HATSUTA

25

GoKe

ASWEEnEr

26

51

AIATSU7a
23

Coxe
SiEener

HSii100;
27

S0y

2022.02



@D HATSUTA

HS1100
REES a—kK e HE R 5%

o- 1 KM810002A PLY—)L No.2 1

0-2 KM810033A PLY—)L No.33 1

0-3 KM810014A PL>—IL No.14 1 A
0-4 KM810032A PLY—)L No.32 1 FHUGEE
0-5 KM810013A PLY—JL No.13 1 KSR
0-6 KM810034A PLY—)L No.34 2

0-7 KM810035A PLY—JL No.35 2

0-8 KM810006A PLY—JL No.6 1

0-9 KM810036A PLY—JL No.36 1

0-10 KM810017A PLY—)L No.17 1 XI75—
o- 11 K32691000 SR)L BREY 1

0- 12 KM810025A PLY—)L No.25 1 N—%249
0-13 KM810037A PLY—JL No.37 1 IS5 [aEx
O- 14 KM810024A PLY—)L No.24 1 ZOvkIL
0- 15 KM810023A PLY—JL No.23 1

O- 16 KM810038A PLY—)L No.38 1

0-17 K32691200 SN HEREIET 1

O-18 KM810039A PLY—JL No.39 1 REHIN—
0- 19 KM810012A PLY—JL No.12 1 RENHN—
0-20 K32691300 AL HST100;E£EER &) X~ 1

0- 21 K32691400 SN TSUESHE 1

52

2022.02




[O) ¥ Bkt

T555-0013 KRThFEE/IIXFFf1-5-58 B 06-6472-3857 FAX 06-6471-6336
T121-0836 EHEPEIXALR2-19-4-401 B 03-3897-8095 FAX 03-3897-8097



	表紙
	目次
	A.前輪関係
	B.後輪関係
	C.油圧関係 1
	D.油圧関係 2
	E.油圧関係 3
	F.エンジン関係
	G.ブラシボックス･ブラシ関係
	H.ブラシボックス・ローラー関係
	Iブラシボックス・カバー関係
	J.電磁クラッチ関係
	K.リフトアーム関係
	L.ホッパー関係
	M.ワイヤー関係
	N.ペダル関係
	O.ステッカー



